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     42.ª SESSÃO 
34.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 42/2016 – Aos tres dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis 

(03/10/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Segunda Sessão e Trigésima 

Quarta sessão Ordinária. Com a presença de cinco vereadores, estando ausente os 

vereadores Aparecido Buzato, Sergio Carlos Mendes e Antônio Aparecido dos Santos. Sob a 

Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto 

bíblico (Lucas,  capitulo 10,  Versículo 25-37), realizado pelo Vereador Ademir Aparecido 

Candido, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as seguintes 

matérias: Ata nº. 41/2016 -  foi colocada em Discussão e aprovada por unanimidade; 

Relatórios da Audiência Publica de apresentação das metas fiscais do 2º Quadrimestre de 

2016- foi encaminhado para a comissão de finanças e orçamentos para elaboração de 

pareceres; Oficio nº.68/2016 -  Autoria do Poder Executivo, Departamento de Esportes. Solicitando 

o recinto da câmara municipal para realização de Congresso Técnico do 63º JEPS Bom de Bola, dia 

04/10/2016 as 14:00 hs.  No EXPEDIENTE não ouve uso da palavra. Na ORDEM DO DIA, não foi 

apresentada matéria para discussão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fez uso da palavra o 

vereador Paulo Francisco de Melo, que cumprimentou a todos parabenizando aos eleitos no 

pleito eleitoral de 2016, o adversário ganhou a politica, vamos torcer para que faça uma boa 

gestão, continuo com o Democratas, estou firme ai para governo, começo a articular, 

provavelmente não haverá reeleição, cabe erguer a cabeça para 2020, já que estamos no 

meio politico vamos batalhar por isso, deixo claro que estou firme com o grupo e não vou 

abrir mão, vou continuar na caminhada com o democratas e com o deputado, compromisso 

firmado com atual grupo que estou hoje; Presidente DORIVAL CAETANI, agradeceu a todos 

pela confiança, parabenizou aos eleitos, parabéns a todos, unidos iremos fazer um bom 

trabalho no município, deve haver uma boa conversa entre os vereadores, manter a união, 

que haja um bom entendimento para 2017, devemos continuar dando um bom apoio a nosso 

povo, todos devem estar conscientizado em fazer um trabalho bonito, vamos realmente 

sentar e conversar, se unir, nosso grupo deu uma boa sustentação para nos, nos apoios, hoje 

já ligou o Traiano, Pessuti, Artagão, Sergio de Souza, estamos com tudo na mão para 

defendermos nosso povo, temos que estar unidos para essas coisas, sem agravar os que 

elegeram do outro lado, tudo que for de bom para o município estaremos aprovando, se for 

projetos ruim, não aprovaremos para prejudicar outros, não tivemos a felicidade de sermos 

eleitos, se fizerem um bom trabalho daqui atres anos estaremos dando os parabéns a eles, e 

caso contrario não, teremos que repensar tudo pois não queremos ver nosso município em 

mal lençóis, nos queremos todos um bom prefeito, não conhecemos ainda o trabalho do 

Adauto, se ele fizer um bom trabalho, nos com certeza não teremos argumento para falar, e 

se não fizer um bom trabalho, devemos pensar que nosso município tem valor, agradeço a 

todos, peço desculpa pelos confrontos, em uma disputa eleitoral todos tem direito, mas não 

levo magoa de ninguém.   E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 

gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e 

será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e  os 

demais vereadores. 
 
 
 
 
 
 
 

Dorival Caetani                                          Ademir Aparecido Candido 
                       Presidente                                                               1º Secretário 

  
 


